

2. srpna 2023

Kateřina Zajíčková je novou tiskovou mluvčí LIBERTY Ostrava

Kateřina Zajíčková, která v květnu tohoto roku nastoupila do funkce vedoucí komunikace a firemní odpovědnosti hutní společnosti LIBERTY Ostrava, přebírá kompletní komunikační agendu společnosti a od 1. srpna se stala její novou tiskovou mluvčí.

Kateřina Zajíčková dlouhodobě působila v oblasti firemní komunikace a veřejných vztahů ve společnostech OKD, Asental či Baumann. Aktuálně přebírá pozici po Andreji Čírtkovi z pražské komunikační agentury PP Partners, který ji od konce minulého roku dočasně zastával. Agentura PP Partners bude dle předchozí domluvy pokračovat v roli strategické komunikační podpory skupiny LIBERTY Ostrava a jejich aktivit v České republice.

Další informace

Kateřina Zajíčková Tisková mluvčí LIBERTY Ostrava	+420 725 650 585	Katerina.zajickova@libertysteelgroup.com
Paddy Toyne-Sewell Vedoucí komunikace pro Evropu, GFG Alliance	+44 (0) 7767 498 195	Patrick.toyne-sewell@gfgalliance.com

LIBERTY Ostrava je integrovaný hutní podnik s roční výrobní kapacitou 3,6 mil. tun oceli, která se uplatňuje zejména ve stavebnictví, strojírenství a ropném a petrochemickém průmyslu. Je tuzemským lídrem ve výrobě silničních svodidel a trubek. Kromě českého trhu dodává své výrobky do více než 40 zemí světa. Spolu s dceřinými společnostmi má 6000 zaměstnanců. Díky nadstandardní ekologizaci vyrábí své výrobky s minimálním možným dopadem na životní prostředí. Huť patří do skupiny LIBERTY Steel Group.

Skupina LIBERTY Steel plánuje v následujících osmi letech investovat do přeměny LIBERTY Ostrava v uhlíkově neutrálního výrobce surové oceli. 8,6 miliardy korun. Klíčovým prvkem programu dosažení uhlíkové neutrality do roku 2030 bude výměna stávajících čtyř tandemových pecí ocelárny za dvě hybridní elektrické pece a výstavba nové linky ZVN. Nové pece dodá na základě podepsané smlouvy společnost Danieli, přední světový výrobce strojů a průmyslových zařízení. Při slavnostním podpisu smlouvy uzavřela LIBERTY Ostrava také partnerství s ČEZ ESCO, jehož cílem je společně hledat a vyvíjet technologie v oblasti obnovitelných zdrojů energie a vodíku, a zahájila činnost Nadace GFG v České republice.

Součástí transformace bude kromě modernizace ocelárny také rozsáhlá modernizace válcoven, která zlepší kvalitu oceli a rozšíří portfolio výrobků s vysokou přidanou hodnotou. Součástí investičního programu bude také výstavba elektráren vyrábějících elektřinu z obnovitelných zdrojů a také rozvoj GREENSTEEL Akademie, jejímž cílem je zvyšovat kvalifikace stávající pracovní síly a povzbudit zájem nových lidí o práci v ocelářství.

LIBERTY OSTRAVA a. s.

Vratimovská 689

702 02

Ostrava-Kunčice

Czech Republic / Czech Republic

MEMBER OF



LIBERTY Steel Group je součástí globálního uskupení GFG Alliance, patřícího rodině Sanjeeva Gupty. GFG Alliance má tři nezávislé průmyslové divize: ocelářskou LIBERTY Steel Group, hliníkářskou ALVANCE Aluminum Group a energetickou SIMEC Energy Group, které sdílejí stejné hodnoty a usilují o dlouhodobě udržitelnou budoucnost pro průmysl i společnost. GFG Alliance působí ve 30 zemích světa, kde má celkem 35 000 zaměstnanců a obrat přes 20 miliard USD.

www.libertysteelgroup.com/cz/

www.libertysteelgroup.com

www.gfgalliance.com